nalwsdaugiinia

PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY

Usznian1slniidaugiinie wa o (11ald) iwysys

o) a

d v N ¥ . 4 o ' a U 3 ﬂl o o
F9 Usznaesiandnneaiteaudeaiisszuudmeiadalafunsegs Tuiuil nWe.gzdn,waku
o ° : < < ag a a o«
wazUstauy’ aulassmsiaunssuudauazdnuiiesseed b WUl o Aa835UsznaasiAdianusaiing

(e-bidding)

a

] a 9, [3 v 1 1Y
ﬂ'\{LWﬁWﬁ'JUQNﬂWﬂ IR & (ﬂ’lﬂlﬁ]) ALIWYTUT UANHUIZEAIAIL UTENIMTIAIRNNDEAT 199U

1

Aeasnsruui g daldaunsig Tuui n¥lo. e U warUuays mulassnsiaussuuday
S ieTrasi o wWud @ sediuszninTadiinvTadng (e-bidding) TiATNANTENUREES 19U
Usznesaadiildutuiidu o,oem con.ee v ndudniivaiuidasosdaumaaudaned)

Jiudelauoayiasdinauln dasaludl

®. IANALSARIUNNULNY

. Liluypnaduazate

o. lingszudnadnianis

<. 1ﬂLﬂuuﬂﬁa6§aa§:ixwdnaQﬂixﬁ’umiguﬁ?’mauw%ﬁw fyniumbsauuesiylidans
LﬁaamnLﬂuﬁmﬁmummsﬁmmizLﬁumamsﬂﬁﬁ’ﬁmuwaa%’ﬂwnaumsmmxLﬁauﬁ%’guum%wmiﬂsxmw
miﬂé’qﬁmummuﬁﬂwmmwaLLw{LuizwLﬂ%ﬁdmaﬁaumﬂ‘uaqﬂimﬁzg%ﬂaw

- = o v o 4 wva v U a 4 gug wva )
& WluynnadegnszyTelilutydnetedisnuuarldudadsudelfdudfsuvaamiesay

dod

vasiglusruuAietigansaumavaansuty@nan Gimdsdduanaidisnduiudiuginng nisunie)

17
v W

M3 guivs gdrwalunssnduanilufanisvesiiiuaratiude

]

<l wa 't e e v =II el é‘ o v )
o, NQMﬁNUWLLaé’I&JNaﬂEm3WEN‘W]ZWHJJWﬂﬂJ%ﬂiﬁUﬂﬁUIUUWEJﬂ']’i?\]Wl]'E]i]ﬁl‘"\]NLLaSﬂ']iU‘iﬂﬂi

@ @

dnn1ATNIMUALLII TR YU

o. Wuillfiyeeagfiodniuiauivszmeasedidnvseindsnan

v oo o

<. Widudinausslovdsuiuiudiudaaesiaseduiidrdudoiausliunnislwind sy

QiR R o (1Ale) 2neTyT a Tulsgnmadssmasiadidavsedind wielddudnsevinnssudunisda

U

v o
[

PNNsuTUTIAegalusssy Tunisuseniasiadidnvsedndase
1 |ﬁ urLyn./ a Q“ 4 2/ L7 d! a 1‘ cie/ \‘L % K% x/d 2%
. LU UQ (ﬂSULEJﬂ?{‘WS‘Vﬁ@ﬂ’J']ﬂJQNﬂU ﬁQaWQUQLﬁﬁ dgauvud1aineg L’JULLWiEU’]a‘Ua\TEJJEJU‘U@
iualaiiiddlviaaziondvduayaimuduiuriuindy

v?l v Yy o | v a YY) P ) ' ) a P
®@o. HUUTBLAUBABILNEIUNBAT U TENLAINUAUUNUTENIRSIAN 19 pad s Ty adulyl

1 ¢ v dJ % =) s
9UN7 0,8l90,000.00 Y (ilsaumlauauasmiivuming Tudyyiiiorty wasBusaouiliy

fygyleenseiumbeavesiy wiembenuensuiinsiiindugiinim we o (11ald) 3 InrTySide
e0. {UuvBLaUTHUTadualuTULULYBY "Ran1ssaud” ADIUAUANURN AL

A
U
A
9

E V| s

nadiiteanas duslvifdsaudnelasendadugidnsaufmgn dennaem asge]

YU



- o v o v o = . < . o »
NN UAdRdINnY dazAuTuRavauTuUTuNNIY #ad RIDHAATATNELYL QL‘U’]TJNW‘WBH

1NN NE U

dd!l

nsdifidannass Avualigdisindselasevnidaludidisamdman Asnssuatudadd
HaureidnsiAudnseiienluranuvesfianissaAnndudeaue
ad v ° vy v 1Y) & & v Yo v v oYY o ) ) 1)
nsfifitennas Avua e T selameviaduditnsamavan guismavinasaes
P aJ 42 — 2 as o ' ar o) 4 W w1 oa a) s ~ aJ X
uguszneunsnfunsidoulifunsutn@nans ludwvesdidriwdnlildgidriwimanasliudussneu

Ag < 1 v ¥V s a < < ] 2/
n1snAuvgiisuluainieuneadelinunsududnanmislunla

] v Ly

9 Y% A Mo vy v v v v v v [
F11IUVDANANM Vlllllﬂﬂ']“WUWIMQL‘U']T]Nﬂ']'ﬁ']ﬁﬂ(ﬂLﬂumL‘U']i'JiJﬂ’]Vaﬂ HWIUNTIUAINNINYS

u hY)

Y wa v Y 4o 24 a
seaflauaudiinsuiiunueulundwmualilulenan sl

[
=

v w I ) o v v Y a d aQ ¢ .
olo. futaiauafiasamzidauluszuudadedninaninigiiedldnnsednd (Electronic
Government Procurement : e - GP) waensutUayinaiq

v 3 [ & v % o 2
®an. Nﬂié"zaﬁﬂ"ﬂgL“U'li'flllﬂ']iLﬁU@i’]ﬂ'ﬂUIﬂiQﬂ']iu %Wada\‘lumhmamﬂaﬁﬂmmﬁm U

¥

v
Lonansiidesdundenfulonansianasia mﬂlmaqmﬂu‘uamﬂammaﬁu e lifdviisaunisauesiantiu

1A59N151

¥
=

UJ 2 b { L 4 L o b4 L a a L i
riutalauadasdudalaualaziaua A MIIEUUI AT IR A Tgs e BlannTeting Tutud

blo WU b&bd T8UINNIAT o=k.eo U. 4 @b.mo U.

Nﬂutﬁ]ﬁ’mﬁiﬁﬂaﬂml@ﬂa’ﬁﬂi ﬂlﬂ‘i’lﬂ'\ﬂ]ﬂﬁ]ﬁﬁﬂ‘ﬂi@ﬁﬂﬁ LL!?W’Y\“Q@@% &oo.00 UM HIUNN

v ¥ Q 0 Q 0‘5 Ia A a <2 o -J
ﬁgUU%ﬂ%E}ﬁ](ﬂE\]']\‘iﬂ'lf"l'igﬂlﬂmaﬂw'iEJUﬂaLLa?d‘U'ﬁﬂLQUI}hUW']\TEU’]ﬂ'13 FNEATUN o& HOUgU w&o& INIUN

2
4 o v

bo lquigu bene lnsadlnanienaisiunsyuuindednisnaisiedidnnseing taevsian

) a e da 9 [ 0 s
ﬂWiBLJULUUWLiEJ‘Ui@EJLLa'J"G'UH\‘iﬂ@u@umu@i'm'l

1Y ) ywvd & ¢ < <
daulaanusoneazidoalaiivled www.pea.coth 3o WWw.gprocurement.go.th 1138

HOUD UV RIVIANININEEY ocb-meecaos LT ULAZIAI13NNS

waulanesmmsusasiBuaiiuiuneiusasdeauazrauanasany Tusaaauntaunds
nsbiaugdnim we e (nald) LUNYTYT B 1UNNBLUE namhuangjan@pea.co.th Moo wenLi

nsudg@nandivuaneluiui eg oy edo laen1siiduniinn we o (n1als) 1. NLRTERE

(%

Fneasdeasinansumadules www.pea.coth Lag www.gprocurement.go.th Tu3uft oo

o

fgugu bebe

) AJ a
Usemid a Yuil 9 & HOUIEU WA bbb

('.’2<’
T e
(magmn AN ‘Mam)
HOeNMsneneass UaXUTHITIATINIS

msliirdiuniinng we o (ald) & Jmdnnrsys

IV Nﬂi”ﬂaumia’mﬁﬂﬂmLGISFJ@JLaﬂa’WS‘LJS“ﬂaUﬂ’]SLauaS’lm (enansduit & LaTlona1saIuf ©)

1/

Tuszuu e-GP Tasauss Suflgelonansaudsiuiauesan



nElWHIdgiinA

PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY

=

PN AULNTIUNSIVUATIAINATS f dhu(ne)

@il $uil g WA BRI

309 ‘uaaqmmwmnammmammuuummaﬂ (Turnkey) flaa$ssuusmieindaldfuusegs
P And.lo Tuivuit Soninmesy3 wardminuseaauAidus

Bou B.AU.(R.e) HIU SH.IU.(M.e) KU BN.NA.(F.e)
A =3
. 15941RyY

®.6 mmﬁ HYN.(Pe) auumq'mnaas'1~;ﬁ=*uuwmﬂmma'lmsmmqad AN ANl
'luww ANe.YL8", WU uavmmm ‘[msmwa%aawamumu

al o - Qicy v o
bl Yod1U La‘U'ﬂE]‘L‘lJJGW AU
= s i - e . fl.e N.(25)
e | wdalanu nWe.2e. - AT INaUNUSINTIUIRISER (CAANS-6:0) be NN be&bd
mme/lodbhd
s " i #.e N72.025.)
o | wdaladu nwe. v, - asalsansds EGAT auuuiewia (HUBo) o NN, bdod
mmo/lodod
2 e P . - f.e N72.(37.) -
o | widaldfu nve.u. - UINALENMUIBNNBUTIUYS (PNALS-06) @ U.A. bdo&
moo/ o
= e - L L g o G’I@ ﬂ‘]‘}(’}‘i‘} =l
& | wdalddu nve.lu. - USnumiuiev ausossen 37in @b 1.A. bdoe
e&o/lodod

e m1uauﬂﬁursiqﬁ"qﬂmunﬁm155’1’1Lﬁumsﬁ'm5w AulATINIAMUITTULAILAY

MUY 's*va"w b (AN ) mummwﬂmwmamnnﬁm'slwﬂ'm';unummw U529 beoe
mumisdelavit a.0 nna. (33.) @G:@eﬂ/bc‘a‘.’bct aiuil o¢ furAL WA, bene ma’iwaaﬂﬂaaanums
Ugummumviwumtym ﬂﬁam«uaam'ml,avr]ﬁmmiwamnms'ﬁ W.Ab&oo MUNITUBVDIUD
N9 mnEJmqmsmﬂﬂﬁ’mununmwm Twasiuadmilafunit o 1000,000.- (ndudhu) Tuld
'LrﬂLmqmaﬂmvﬂﬁm*ﬁaﬂammuiﬂiqmswauuﬁuuuamavmwma 882 b (ANA.b) Usednll bebe
ol

0.6 AMENITUNITINYINTNVOULYR NIDTIUAUBUAANSNHULIANIZYBY
Wag) ¥3a3UMUUSIBMSIUneass

0.0 ANLNITUNMIANVUATIAING

vl auznssunsTminsueulen vieswandunrudnvuziawzraaan wia
JULUUTI8NI5UNRATIS WALAMENTTUNIIAINUATIAINGT FBUTUAITRINTUIAMENTTUATS
Anliunisednees e vinduly

/MSANTUNTS



. NIANTUNIT

ANYNTIUNITAIMUATIAINGNYBL NNA.(A.0) IARIUIUTIAINGIIIUT 1NN
wuuiaiada (Turkey) Aeadaszuusmmhendalfiuusegs au anale Tuituil Tofamasys ua
Jwrinusyaaudidus Mhdulunamdninasinsdunaunananuieaaaiassudeoudin
Twandenonasiduwnie Wuls.e (n) way Us.e) lagasusimnansandresaueidineluns
sviunudutuiedy dil

- PIMAneay &oer,cocon UM
- MBYaAIY o % ned, . oo UM
- IANANNTMNBYAANAY o % boemson.dd UM

Jasunniiielusnfiasanayifinfouiliuuusearideasamnaranieusenauns
NINTUINBLAT

AIIUMT
(WBATTWNYS AINTIT) IAN.D HES.NNA.(A.6e )

Beu WUN.(Re) i f.e NNA.(2) Gmﬁf 10Es%
elusafansan BEY  BN.NA(A@), ANLATTUATSAIIUUASIAINGT

@5 auiiRsIAINANAULEE

einta o)
olauined
o0 NA otbt
elwysd Faung)
WUN.(Aa)
06 WA bth

SCAN HINAILLABIIDMWaT

% w800, BE...



TUSUWNSUFACTOR F U 2565

ANTNUAAINITATUIUWIAT FACTOR F 91491015

NuUnadasg ﬁaa%’wszwﬁmmumLﬁﬁlﬁﬁuumqa ANULATINISHAINISTUUAILAEIMUIESEUEN 2 (ANT.2)

Aanuineaie o.Us L3, 8.1y ¥ Uszarudidus
NULIUY NDINDATIUATUINITIATING
L'f‘iau'l‘u Ar9u(vu) FACTOR F
ATUUM
Huamnag 0.00% | <0.5 1.3056
ASEAUNAIT W 0.00% 1 1.3033
nonideiug 500%| 2 13017
A ByaAiN ( VAT ) 7.00% | 5 1.2985
YA FACTOR F 10 1.2926
15 1.2576
, 20 1.2500
ansn1smeAn Factor F = D - { [(D-E)x(A-B)] } )
25 1.2230
(C-B) 30 1.2147
W A- ANTERUATLIIIUAUNY = 4,653,019.82 a0 1.2143
B = Anaudisnnindunu - 2,000,000.00 [ 50 1.2142
C = ANUAIFINTIIUNY = 5,000,000.00 | 60 1.2043
D = Factor F vasAneusasninsuu = 1.3017 70 1.2032
E = Factor F vasA1auiiganinduyu = 1.2985 80 1.2032
uyuA 90 1.2032
1.3017 o o1sr - 12985 ) X | 465301982 - 2,000,000.00 ) ' 100 1.2032
(500000000 - 2,000,000.00 ) I 150 1.2005
200 1.2005
aguAIFuYIT 4,653,019.82 UM 250 1.1996
#1 FACTOR F wirfiu 1.2989 300 1.1934
350 1.1848
400 1.1840
500 11835
>500 1.1770

L. nsdifnnuag ssnintesinusuuiimus Wiiieusasdiuiena Factor F

2. iiuanuduglily Factor F luges " saalusy Factor ®

R . & et A— HUTZL5IA
( (wwudng  fneeu)

20N WI5.NNA.(M.e)




AU - uliulgssruuiminsuiedalsnu

wuuAgUAIneAT

il ] w i o ' o B e w ' e ' =
'ﬂiﬂﬂﬁ&mﬁlmuﬂaa‘i"ld : ﬂBai‘N'i:UUQW“H'IULﬂLUﬁ-LﬁﬂmLﬂq-! FI"IuIﬂ'ﬂﬂ'ﬁleIU'I‘SBUUENI.Lﬁ‘-i'iﬂﬂuﬁﬂizﬂmfl 2 (ANR.2)

L o - A - o @
Tuiudi nvlo. Usauns, Waiky, ved) S 4 90

anuiineains : np.Us s, Wi, vedn,

WoIU1903lATINTG © NINBAs LAY LSHISlASINTG

ATUITIAINENLAY - UNEWLANR Wnoou 2@n.6 HaT.nna.(R.1)

LUU Us.8 Muuu 97990 22 wHy

o A W oa
ATUHUTTIATNATIUDIUN ¢

Wuu vs.5 (n)

aneiu U013 ANUAUYY Factor F |freadnedslisiun®|  nSyasnudia AneasesIune

WNunles 259,144.00) 1.2989 314,581.44 22,020.70 336,602.14

1 uwun v 548,589.88 1.2989 665,947.10 46.616.30 712,563.40
wNunles) 809,224.00 1.2989 982,337.43 68,763.62 1,051,101.05

’ wwun it 1,217,446.08| 1.2989 1,477,888.51 103,452.20 1,581,340.71
uNunles 304,984.00 1.2989 370,227.78 25,915.94 396,143.72

’ wwun b 604,329.88 1.2989 733,611.29 51,352.79 784,964.08
wwunles) 304,984.00 1.2989 370,227.78 25915.94 396,143.72

! uwunlwi 604,317.98 1.2989 733,596.84 51,351.78 784,948.62
57U 4,653,019.82 1.2989 5,648,418.17 395,389.27 6,043,807.44

“Jaulunisldnisns Factor F
HuIaavun 0 %
Wuseiunauin 0 %
mafm‘faﬁuﬁ 5% mal

mByaAuAL 7 %

@.

v

(uwaRa Jsrnanin)

el 95.00A.(.1)

Y5EE1UNTIUNNT

CHIIEEE

(UednTunsivs tavd)

Y. AR.NANA(7.1)

A3TUATT

G~

(WBATIINYT AIN1S)

1AN.6 HEF.ANA(A.1)

A3TUN3




LWUULARITIERTT USUNMY wazs1an weunlesy

nANIM/N : udiudgsszuudvineduadalafiu

Folasanis/uneadne ; feadressvudmbelwihduedaldfu aestuounuinutuiosssr (CAA3S-10)
-~

anwiineathe : Suneved Yandmmes,
WpnuReealasanis - neangaiiawarudmsiasanis

AUINTIAINENLAE : UIBWNUANA HWneou 2A0.6 NIS.NNAL(A.1)

YUy 5.4

viing 1

WeugaTy TB11-021/650038

dlatud
5 o : ; Adan AT FUATTANUAYLTINY
a1y 38N9 VMUY | VWY e - - —— 8 Wuumn
TIMABAIY (UN) | IUEY (VW) | TIAIREWUIE (UIN)| T14IUEY (Um) (um)
ununles
1 |viefevasiadaliiu HOPE @ 1603 PN10 (vieg) v1¥udu Riser Pole 1430m] 2 | 14,076.00 28,152.00 896.00 1,792.00 29,944.00
2 |vieYovmuinidasenouw 2 via (HDPE @ 160 1. PN10 #3673 HOD) 50 | wms 1,486.00 74,300.00 3,098.00 154,900.00 229,200.00
Fd
FIANAUAZUITNIY UkunlBs) 102,452.00 156,692.00 259,144.00

=
(‘
(wwana Isfnaniin)
Y. 95.0NA(R.1)

Usesunssuns

<S5 &
f??ﬂ/?’m%

(wpan3unsies daud)

Y. 9A.0NA(A.1)

nIunIg

(WBdTsInYs AI0173)

N6 HOS.NNA.(M.1)

nIsunIg




HuUARI BN Uiina uassimeneding usunles (edevanuiadalsitu HOPE @ 160mm. PN10 (viag) wtiusu Riser Pole :1%ia 1 79)_ wuu Usd
Wi 2

naNI/A : nududTssruuTmhsduadaldfy
Folrsanis/nuneadie : neafssuuiminelifiduedaldiu assduouuuinutuiosem (CAA3S-10)

aouiineasne : sunswedr Samdawesys

whsnudvedlesanis : neneaswaruiuisiasinig UHUFNaTH TB11-021/650038

ArnnsiAnalay | wewsudng dndeu aen.6 #es.nnA.(A.1) dlotuit

&6 18m3 viefasaeieilalddu HOPE @ 160u. PN10 (vied) 113U Riser Pole W | il b TAIARLaIIM NUIBLUR
) TImARVURE (U) | Suauidu (um) | simeewuas (uw) | Sruaulu (um) (um) :

1 [9uLedu uazoudiu 2 aual. 148.00 296.00 296.00

2 |HDPE ELBOW 90 9@ 12U @ 160 uy. (5#31 1,600 1) 2 p} 3,900.00 7,800.00 - - 7,800.00

3 |HDPE CAP wum @ 160 uu. 2 #i 75.00 150.00 - - 150.00

4 [HDPE NIPPLE & COUPLING 2 g 263.00 526.00 - = 526.00

5 [|via HDPE 9una @ 160 uy. PN.10 8 LT 700.00 5,600.00 - - 5,600.00

6 |Ausau 1 0 - - 600.00 600.00 600.00

s aguazusinu viefesaeiialdau HOPE @ 160uu. PN10 (viag) w1¥udu Riser Pole 14,076.00 896.00 14,972.00

“

aun) (UIBATILNYS AINT2T)

Q. (@ﬁmf% e

(wwsna Jszwaniia) (wdnIuniievs
W.95.ANA(R.1) YH.AA.NNA(A. 1) 1906 WeS.Anf.(e.1)

Ugesunssunng AITUNTS n53UN15




LUULERISIENTS USUnas wazsian waunlun wuu Us.d

A/ - nuUuUTIssuuTmhsuada gy i 3
Falasanis/nuneadne : neadszuuiwmhelwinluadalafiu sosduouuuiinutiusassei (CAA3S-10)
annuiineadns : sunawed Tmimmesyi.
MUIBUEYRAlATINAG ; NBINBETAZUIMISIATINTG wiuduavil TB1 1-021/650038
funausmnalag | wBlwsAng Hndeu 2an.6 6as.ANA.(A.1) o udl
. i : ATIan GUIGE TIUATTARLAZIIIIU
anu 18073 1w | wie PR
asiavuIe (um)| 9wl (um) | andendae (um)| 1wl (um) (um) )
wrunluvia
1 |Cable, underground, CU. 22 kV 1x240 sg.mm. (2821131 74 LUAT) 222 | WA 1,723.00 382,506.00 135.00 29,970.00 |, 412,476.00
2 |Riser pole with disconnecting switch 14_30ka055 arm : 2 YA 44 875.04 89,750.08 6,549.90 13,099.80 102,849.88
3 |Cable, Termination Kits For Outdoor 22 kV 1x240 sg.mm. 6 p /19 2,684.00 16,104.00 2,860.00 17,160.00 33,264.00
sanduidu Aviaguazussnu uwunlnih 488,360.08 60,229.80 548,589.88

-
> S IEY P —

(Wwena ﬁs.,:wawﬁm) (WednFunsivs daud (UIBATILNYT AINTIT)
Y.95.0NAL(A.1) B IANNA(A.1) N6 Weg.nne.(R.1)

Ugeamunssunis NI5UNTT N55UNTS



WUULAN T8N U3 wassAIRInaaine uwunlni (yausenauu Riser Pole 14.30 wins 57A%D 1 49), wuu Us4

nauaw/a : udiudgsruuimisdundalafu winii 4

Folassnis/anunaaiig : neasessuvdmuislinluedaldty assduauuuiinatousasyi (CAA3S-10)

agufineains : Snnoved) Tanimwesys .

minpudwadlasinig : neansaitwmaruInsinginig s v T811-021/650038,
Frnmsmnanlae | wiswsudnd Windeu 1An.6 kas.NNA(A.1) dlotui
awiu usunlvisia (1) U | wide bl i Ll i WUBLVR
TieRauuay (U] 9wy (um) | simaenuas (um)| Sl () (um)
1 |Crossarm, Prestressed Concrete,Spun H.T. 100x100x2500 mm. q viou 503.00 2,012.00 230.00 920.00 2,932.00
2 |Brace, Flat, For Crossarm, 30x6x760 mm. q %u 60.30 241.20 55.00 220.00 461.20
3 |Bolt,Machine M.16x130 mm. q %u 19.40 77.60 . - 77.60
a4 [BoltMachine M.16x300 mm. 2 Ju 37.50 75.00 . : 75.00
5 |Bolt,Machine M.16x350 mm. 1 B 41.60 41.60 - - 41.60
6 |Bolt,Machine M.16x400 mm. 1 %?’u 47.20 47.20 - * 47.20
7 [Bolt,Machine M.16x450 mm. 1 By 52.70 52.70 : : 52.70
8 |Bolt,Double Arming, M.16x500 mm. 2 Hu 56.70 113.40 . : 113.40
9 |Washer Plain Square 52x52x4.5 mm. Hole Dia. 18mm. 22 ﬁv‘u 4.57 100.54 - 100.54
10 |Switch Disconnecting 22kA 600A 40kA Station Class 3 "ﬁ"u 5,720.00 17,160.00 400.00 1,200.00 18,360.00
11 [Lightning Aresster 20-21 KA 10KA 3 %ﬁ 2,047.00 6,141.00 135.00 405.00 6,546.00
12 |Cable Grip, Closed Mesh, For Supporting Three Underground Cable 240 sg.mm. 1 ‘T}“J 4,116.00 4,116.00 370.00 370.00 4,486.00
13 |Airseal Compound 1 Y6l 154.00 154.00 45.00 45.00 199.00
14 [Connector, Parallel Groove, Triple Bolt, AL, ACSR 70-185 Sg.mm. 6 u 50.50 303.00 = - 303.00
AaRUAZULTIY UEunlvi (1) 30,635.24 | 3,160.00 33,795.24
Xy -
:7’ NI, D
(wwena Ir€nanin) (weInTuniied daud) (UBaTTINYT P0NT9)
H.3.0NA.(A.1) WH.2A.ANA.(A.1) 240.6 NE5.ANA(A.1)

Uszsunssuns n334UNT9 nITUNTT



ULLLARISIBNTS U3NTn uassimAnaaing ukunlni (yausenaudu Riser Pole 14.30 wims 119a7we 1 @) Wy Us.a
, 3
nauI/AY | Nuviulssssuudminsluedalatu wiAR S
Falpsanis/nuneas - neadnssuvuimiglwivluataldiu aardiunuuusuutiuieasyii (CAA3S-10)

anudineais - wnevedt Imlawesyi
r

e u1EedlasIngg : neansaiauasuIMIlATINg whutfaaedl TB11-021/650038
fumsmnanilae | wiswwudng Wnsey 2An.6 weT.AnAm.1) Wetui :
anu weunlviv (2) I | wiae AL ol e VUG
Tmemie (Uw)| Gy (uvm) | nensewdas (um) | Suauiu (um) (um) ’
15 |Conduit Steel Guard, 22 kV, 33kV, For Concrete Pole 12.20 m., DWG. NO. SA-015/44002 1 fu 5,180.00 5,180.00 1,945.00 1,945.00 7,125.00
16 |Tape, Electrical, PVC.Plastic, Outdoor Type, TI5.386 2 1y 39.80 79.60 = - 79.60
17 |Wire Steel Stranded 50/7 sgq.mm. TIS 404 30 MR 32.40 972.00 - - 972.00
18 |Clamp, Single U-Bolt, M 8 10 i 7.47 7470 ] ] 7870
19 |Conduit PVC DIA 20x2500mmn. TIS.216 1 fu 25.30 25.30 ; . 25.30
20 |Rod Ground 60x60x5 mm. 2m. Long (GR-2) 2 é’u 448.00 896.00 470.00 940.00 1,836.00
21 [Welding Powder 3 (g 103.00 309.00 85.00 255.00 564.00
22 |Cable Aerial AL 22 kV 1x185 Sq.mm. 30 wng 202,00 €,060.00 8.33 249.90 6,309.90
23 |Cable Aerial AL 22 kV 1x50 Sg.mm. 4.5 (b 97.00 436.50 - - 436.50
24 |Cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 185 Sg.mm. 6 %u 25.20 151.20 - - 151.20
25 |Cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 50 Sg.mm. 6 'f‘l’u 9.25 55.50 . < 55.50
ANARUWALLSINY uaunlwi (1) 30,635.24 3,160.00 33,795.24
ANAAWALLTIY UHUNIWHN (2) 14,239.80 3,389.90 17,629.70
FWANAAUAZUTIN Uwun Wi 44,875.04 6,549.90 51,424.94

-

: S g
? N 797}7»83’) BT —

(Weo9a ﬁﬁ;ﬁ'awﬁﬁ) (wiednFunied daud) (WILATINYT AIOTIS)
YH.25.0NA(A.1) U 9A.ANA (0. 1) 1AA.6 HOS.ANA(R.1)

UTEEIUNTIUNIG ATIUNTT nITuNIg



LUULARITIENTT USHI waes AT weunlesn

[ a“ ) ' = - e
naunu/AaT : uliulsssruudvheduadalAiu

Falasans/auneasis : neasraszuusmunglinluwmdaladu asnldaisds EGAT auuuievig (HUBD2)

amuiineaine ;- snewiiu YaniadseruATiug
mhsnudradlasans : nesnoadalasuIMslATINGg

o £ '
AuIusIAINatalag  wslwUANA Wneou 1An.6 NYL.ANA.(R.1)

Wuu Us4

WU 6

wwudnaTi TB11-021/650028

dlatui
2 ; A dan AT A Taguarusa
dy 613 fuu | wie — - = ' MR
Ameue (V1) | 91uuEu (uw) | sammenudas (um) | $ruauidu (um) (um)
uwunlysn
| |vie%esauiniialdfu HDPE @ 160w PN10 (viag) viBudu Riser Pole 1220m) 2 | 14,076.00 28,152.00 896.00 1,792.00 29,944.00
2 |veSevaruinilaasnnuu 2 vie (HOPE @ 160 . PN10 #2e/38 HOD) 170 [ wms 1,486.00 252,620.00 3,098.00 526,660.00 779,280.00
SMANAAUASUI I UrUNTES 280,772.00 528,452.00 809,224.00

@?f;
(uwema vaniin)

Y. 95.nnA.(A.1)

UsEFunssung

(uesnsuniies daud)
. A.NNA(A. 1)

ATTUNTT

> om—

(WIBaTsINes AION79)
7N.6 HEs.ANAR.1)

AFTUNTT




wuukanasuns Usiim wazsmaineaine wiunles) (afevanaimilalafu HOPE @ 160uu. PN10 (vios) vniudu Riser Pole 51A1Aa 1 47) wuu Usd

. . A A ]
NRNI/AU :wﬂswmxwmmmmﬁumwa’lwu Wil 7
Falasinis/unaase - Aeadszuudmuislniiduedalddiu aosldaieds EGAT nunuIewIa (HUB0D2)

#
ar

aonudineads : Suneviadiu Yminuseaufidus

MUENUETaAlATING : ﬂaqn’aﬂ%’wmasuﬁmﬂﬂ;qm-s wnudsawd TB11-021/650028
Aurmsanasiag ; wiswssdng finseu 2en.6 was.nA.R.1) e tud ~
A6y 516073 vieYesmenilaliiu HOPE @ 1603y, PN10 (ver) miudu Riser Pole I | wie . dLi it il e TR
eI (Uw) | uautu (um) | simaevuae (um)| Swautu (uam) (um)

1 |9uredu uazoudu 2 av.a. 148.00 296.00 296.00

2 |HDPE ELBOW 90 8371 2u1® @ 160 wa. (3@ 1,600 131.) 2 M 3,900.00 7,800.00 - - 7,800.00

3 |HDPE CAP vu1 @ 160 a1, 2 e} 75.00 150.00 < - 150.00

4 |HDPE NIPPLE & COUPLING 2 4 263.00 526.00 . - 526.00

5 |via HDPE wum @ 160 vy, PN.10 8 AT 700.00 5,600.00 - - 5,600.00

6 [AsIu 1 A - - 600.00 600.00 600.00

FIMANAAUAZUTINY vie¥owaeiadaldfu HDOPE @ 1601, PN10 (viag) watudu Riser Pole 14,076.00 896.00 14,972.00

-

oS /\ f‘\_ >,
e i S——
(uwona Isewanda) (wrwdnsunites taud) (UBATIWYT AINRT)

W4H.93.00A.(R.1) . AE.NNA(M.1) A6 wus.Ane.(@.1)

Usesiunssunis N3N T3NS



LUULARITIENTS USia uarsnm ukunlwi wuU Us.da

ALY - udsuUsssEuuT e luaalanu W 8
1 ] 8

Falasamy/auneadis - Aeadsszuudwhglnidundsldifu aerldateds EGAT auuuiewa (HUB02)

anufineadns : suneviiu ﬁ’mi‘muﬁm-mﬁ‘%i’ui

mhsudvadasins | neseaiauazuImslasing uwudaiauil TB11-021/650028
r

m £ } o w -l
AUINSIAINATELAE : UILLUBUANS Wnoau 2An.6 NaS.NNA.(A.1) o iun
5 ; ; AR ATUTY TIATAUATLTNY
a6y 78015 F1UU | wiae — - - : VBTV
5NN (UI) | 31U (u) | misevuae ()| 9TuuEY (un) ()
wHunlvin
1 |Cable, underground, CU. 22 kV 1x240 sg.mm. (s¥uEnie 194 ins) 582/_ AT 1,723.00 1,002,786.00 135.00 78,570.00 1,081,356.00
2 |Riser pole with disconnecting switch 12.30m. Coss arm 21 el 44,863.14 89,726.28 6,549.90 13,099.80 102,826.08
3 |Cable, Termination Kits For Qutdoor 22 kV 1x240 sq.mm. 6 Un 2,684.00 16,104.00 2,860.00 17,160.00 33,264.00
sanduiiu Aiaguaziuseau uwuninih 1,108,616.28 108,829.80 1,217,446.08

(wwena %;zwawﬁﬂ) (eInIuniiys daud) (UIBATINYT AINTTT)
Y.35.NNA(A.1) . 3A.NNA.(R.1) 7iN.6 WEE.NNA.(A.1)
NIIUNTS NIIUMT

USEE1UNTIUNTG




NRUIW/A

WULWEMTIBNS Y3una wassianmneadne wauniwih (gausenausu Riser Pole 12.20 m. 59978 1 10)

Nuuiudseszuudwdeduwedaladu

Falpsanis/anuneaind - aeas1szuudms i tuedalddu saslaaioas EGAT auuuitewia (HUB02)

o

anufineains : dunewaiiu Smiaussauditus

MipITue0alAsING ; naINaaAs 1AL USUISIATING

AUIMTIAINA1LAY mvwwﬁnm Angau 2AN.6 WIT.NNA.(A.1)

wuu Jsa

Wi 9

-

wHudRaw? TB11-021/650028
=

A woo
LHBIUN

a9y uwunlai (1) P | wie i o TRATAUAEIIN | snemn

Twevian (Um)| S1uaudu (uw) | saensieniae (um)| S1urudu (um) (um) f
1 |Crossarm, Prestressed Concrete,Spun H.T. 100x100x2500 mm. q viou 503.00 2,012.00 230.00 920.00 2,932.00
2 |Brace, Flat, For Crossarm, 30x6x760 mm. q %.,u 60.30 241.20 55.00 220.00 461.20
3 [Bolt Machine M.16x130 mm. 4 Bu 19.40 77.60 : 77.60
4 |Bolt,Machine M.16x250 mm. 1 B 31.20 31.20 - 31.20
5 [BoltMachine M.16x300 mm. 1 Fu 37.50 37.50 - 37.50
6 |Bolt,Machine M.16x350 mm. 2 fu 41.60 83.20 - 83.20
7 |Bolt Machine M.16x450 mm, 1 B 52.70 5270 . = 52.70
8 |Bolt,Double Arming, M.16x450 mm. 2 "z'}'u 56.70 11340 - 113.40
9 |Washer Plain Square 52x52x4.5 mm. Hole Dia. 18mm. 22 '?'fu 4.57 100.54 - 100.54
10 |Switch Disconnecting 22kA 600A 40kA Station Class 3 ﬁu 5,720.00 17,160.00 400.00 1,200.00 18,360.00
11 |Lightning Aresster 20-21 KA 10KA 3 #u 2,047.00 6,141.00 135.00 405.00 6,546.00
12 |Cable Grip, Closed Mesh, For Supporting Three Underground Cable 240 sq.mm. 1 "gu 4,116.00 4,116.00 370.00 370.00 4,486.00
13 |Airseal Compound 1 > 154.00 154.00 45.00 45.00 199.00
14 |Connector, Parallel Groove, Triple Bolt, AL, ACSR 70-185 Sq.mm. 6 %\J 50.50 303.00 - 303.00
ATNEARAZUTINY UHunlW (1) 30,623.34 3,160.00 33,783.34

@7‘ 4
(wwena Iéwaniln)

Yu.95.0NA(A.1)

U3851UNTTUNIT

o ﬂfWﬁ @é

¥ e q. -

(Wednsunsios daudh
YH.AA.ANA.(A.1)

ATTUNTT

-

(UnBAITINTS AI0TI9)
27N.6 HaE.nnA.(m.1)

AT3UNT




LULKAAITIENTT Ui wazsimAinaaine ununliiy (geusenausiu Riser Pole 12.20 m. 518 1 a) wuu Usd

g/ : uviulsssuuminsduadalddy wiav 10
Falasams/nuneaing : neafsssvudnnebiiuduadalnfu aealriaiwds EGAT ouwuiewia (HUB02) 5
apufineatne | Sunavaiiu FinusearuAidus
yhsnudtealasinig | neansaiauazuInIsiATINg wautlsaui T811-021/650028
ATAUTIANENAE - UIBWELARG Wnosy 9AN.6 §5.NNA.(0.1) diasud
awiu wrunlwi (2) | e b e THATIARUATUI N Vit
FewenuIe () | Swrudu (um) | siensiewiae (U | S1uauiu (uw) (um) !
15 |Conduit Steel Guard, 22 kV, 33kV, For Concrete Pole 12.20 m., DWG. NO. SA-015/44002 1 %u 5,180.00 5,180.00 1,945.00 1,945.00 7,125.00
16 |Tape, Electrical, PVC Plastic, Outdoor Type, TI5.386 2 1 39.80 79.60 - - 79.60
17 |Wire Steel Stranded 50/7 sg.mm. TIS 404 30 A 32.40 972.00 - - 972.00
18 |Clamp, Single U-Bolt, M.8 10 u 7.47 74.70 ] ) 7470
19 |Conduit PVC DIA 20x2500mm. TIS.216 1 u 25.30 25.30 ] ] 5,30
20 |Rod Ground 60x60x5 mm. 2m. Long (GR-2) 2 . 448.00 896.00 470.00 940.00 1,836.00
21 |Welding Powder 3 LGl 103.00 309.00 85.00 255.00 564.00
22 |Cable Aerial AL 22 kV 1x185 Sq.mm. 30 Lng 202.00 6,060.00 833 249.90 6,309.90
23 |Cable Aerial AL 22 kV 1x50 Sg.mm. 4.5 Wns 97.00 436.50 - . 436.50
24 |Cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 185 Sg.mm. 6 "E?u 25.20 151.20 - - 151.20
25 |Cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 50 Sg.mm, 6 %v'u 9.25 5550 = s 5550
AERUAELIITY waunlif (1) 30,623.34 3,160.00 33,783.34
AMTARUATLINTY uWunini (2) 14,239.80 3,389.90 17,629.70
FIMAMAAUAZUTIUY UHUNIiN 44,863.14 6,549.90 51,413.04

Oy
7 SNIND G
(wwana Isxfianis) (wedniuniivs daud) (UBATINTT AIETIT)
I 95.0NA(R.1) P.IA.ANA(A.1) 77AN.6 Wes.NNA(A.1)

UIETIUNTIUNTT n3sun3 AF3UNTT




WUULARISIEATS USHI uwaes1nn waunles)

nauw/ay - nuliudprsruusmheduadalddiu

Folasams/auneas : neafeszvudwminoduedaladu ave Ju. - Uinadusnmindinousmyd (PNA2S-11)
<

anufineains - suneYsys JwmiausenuAitus,

yrsnudvedlasans : nesneaaiazuImsiazems

o o £ i
ATUINSIAINaNALAE | WIBLUYUANG Yingau 1An.6 MIT.NNA.(A.1)

unudnavd TB11-021/650040

dlotud

. . y . A13an ALY swATTanLazus
a1au NG UL | KUY - 0 3 " ! VUL
FIAMMBUUIY (UIN) | I1UIUEU (U) | saamevdis ()| 99wk (um) () '

wrHunles
1 |vieSevanuialald@u HDPE @ 160u3. PN10 (vieg) w1%udiu Riser Pole 14.30 m 2 | 14,076.00 28,152.00 896.00 1.792.00 29.944.00
2 |viedesasinilanonauu 2 vie (HDPE @ 160 aw. PN10 #e3s HOD) 60 | wms 1,486.00 89,160.00 3,098.00 185,880.00 275,040.00
7
1quﬁ1ﬁ'ﬁn‘ua:uﬂqqu ununlesi 117,312.00 187,672.00 304,984.00

St 4

(Wiwona Fewaniln)
WH.25.NNA.(A.1)

UsesunTsunig

@{Mﬁ

(WrednFunsivs taudl)

BH.A.NNA.(A.1)

A33UNT3

e

(UBATINYT AIDT29)
N6 HEE.ANA(R.1)

nssuNIg




wuukaRes e Ui wazsmdnaadne ununles) (edesanewailaladu HOPE @ 160uu. PN10 (Vo) 91Uy Riser Pole 51A1A8 1 19) wuu Us.d

nauwa : nudiuusruuimieduedalany Wi 12

Falnsamy/nunoaing : neadrssevudmuiedueidaldiu ne.du. - vinadusnutidwnay iy (PNA2S-11)
i

anufinease : suneUnuys YmiauszaruAitus

MBI ealATINTG | NBINBATIMALUTMILATING wnudaawil TB1 1-021/650040,
Fammnaeles - wiswsudng Fingau 2@n.6 #eT.nnA.(M.1) lotud
d1iu s70m3 vieSovaneidaldnu HOPE @ 1603, PN10 (viog) ¥1Tudiu Riser Pole iy | i i i i B
= sy ()| Sruudu (uw) | srendevine (uw) | Sudu (uvm) (um) '
1 |uedu uarnufy 2 aua. 148.00 296.00 296.00
2 |HDPE ELBOW 90 831 wua @ 160 1. (3mil 1,600 a31.) 2 " 3,900.00 7,800.00 = - 7,800.00
3 |HDPE CAP wu1% @ 160 1. 2 #7 75.00 150.00 - - 150.00
4 |HDPE NIPPLE & COUPLING 2 YA 263.00 526.00 - - 526.00
5 |via HDPE aua @ 160 1y, PN.10 8 LA 700.00 5,600.00 - - 5,600.00
6 |Ausanu 1 oA - - 600.00 600.00 600.00
A ERuAZUNY viodosmuiailaldfu HDPE @ 160uu. PN10 (viag) v1¥udu Riser Pole 14,076.00 896.00 14,972.00

7y @ﬂﬁ’m}%g ﬁ///:—

(uwena ﬁs«;wawﬁm) (uodnuniivd aud) (WBATINTT AIN12T)
. 25.nNA.(A.1) HH.AR.NANA(A.1) 7.6 Hus.ANA.(9. 1)

Usys1UNTIUNIg NFIUNTT ASSUNTS



WUULEAITIENT UTINad dagsan weunlvid Wy s

5 e ' &= = Lres wi
NEMNIU/TU PuuSulssszuuwinaduaialafu Wit 13

”

Folasans/nuneadns : neafaszvudwineduaialinu nve.u. - Uinndusnviniguneusiuys (PNA2S-11)

apuinea’ng : SunoUsuys JaviausenuAiiug,
wipnuinYelaints ; nesteadiiuaruInislasing wudaiewdl TB11-021/650040

AanTInna1elag | wewsndng ingeu 2An.6 HaT.ARA(M.1) Jetuit
i R s bondie Aindan AT FINATTANUASUTII T -
smseniae (Uw) | 31Uty (Um) | stansendae (U] Swauiu (um) (um) '
usun v

1 |Cable, underground, CU. 22 kV 1x240 sq.mm. (3¥8x%13 84 LunT) 252 | WIAS 1,723.00 434,196.00 135.00 34,020.00 468,216.00

2 |Riser pole with disconnecting switch 14.30m, Coss arm 2 A a4 .875.04 89,750.08 6,549.90 13,099.80 102,849.88

3 |Cable, Termination Kits For Outdoor 22 kV 1x240 sg.mm. B UM 2,684.00 16,104.00 2,860.00 17,160.00 33,264.00

sy Awaguazusea waunivii 540,050.08 64,279.80 604,329.88

: S e —

(uwena Fewaniln) (WednFunitys daud) (UIATINYT AIONIT)
6. 35.00A.(A.1) e, AR ANA.(7.1) N6 Hus.ANA.(A.1)
ATIUATT A95UN13

Use571unIsUNTS




LUULaRI918n1s USiaa wass1mAineasn wwunlv (‘qa‘d‘:xﬂauﬁu Riser Pole 14.30 a3 57@790 1 99) wuu Us.a

nauw/Y « nuliudsssruudmieduadalafu Wil 14
Folasams/aunoad : neadnszuvimiuduadalifiu nvie.du. - Uiaduenwindwiauituy3 (PNA2S-11)
e

anuiineaine : sunsuTmy Iwdedsyaiudidus

MmhpnuredlAsins : naneaiiwaruImslaTng uHudnawd TB11-021/650040
fuamsenaalag « wislwsedng Finseu 17n.6 #3.ANA.(A.1) Wefud
adiy uwunlviin (1) T | vy - m‘:aaﬂ e il NNBG
ey (U )| I1uudu (um) | sameaniae (um)| Suautu (Um) (um)
1 |Crossarm, Prestressed Concrete,Spun H.T. 100x100x2500 mm. q yiou 503.00 2,012.00 230.00 920.00 2,932.00
2 |Brace, Flat, For Crossarm, 30x6x760 mm. a %"u 60.30 241.20 55.00 220.00 461.20
3 |BoltMachine M.16x130 mm. a Fu 19.40 77.60 - . 77.60
4 [BoltMachine M.16x300 mm. 2 i 37.50 75.00 : : 75.00
5 [BoltMachine M.16x350 mm. 1 Fu 41.60 41.60 : ; 41.60
6 |Bolt,Machine M.16x400 mm. 1 Fu 47.20 47.20 = : 47.20
7 |BoltMachine M.16x450 mm. 1 fu 52.70 52.70 . : 52.70
8 [Bolt.Double Arming, M.16x500 mm. 2 Fu 56.70 113.40 : : 113.40
9 |Washer Plain Square 52x52x4.5 mm. Hole Dia. 18mm. 22 -'a';u 457 100.54 - 100.54
10 |Switch Disconnecting 22kA 600A 40kA Station Class 3 ju 5,720.00 17,160.00 400.00 1,200.00 18,360.00
11 |Lightning Aresster 20-21 KA 10KA 3 %‘J 2,047.00 6,141.00 135.00 405.00 6,546.00
12 |Cable Grip, Closed Mesh, For Supporting Three Underground Cable 240 sg.mm. 1 %‘d 4,116.00 4,116.00 370.00 370.00 4,486.00
13 |Airseal Compound 1 o 154.00 154.00 45.00 45,00 199.00
14 |Connector, Parallel Groove, Triple Bolt AL, ACSR 70-185 Sg.mm. 6 é'u 50.50 303.00 - - 303.00
AERUazussTY waunivi (1) 30,635.24 3,160.00 33,795.24
Q. A T
(uwona Iprfantn) (wedniunding daud) (UATINYS AINTT)
WA5.ANA(A.1) YH.AR.ANA(6.1) 706 HeF.nnR.(@.1)

Uszs1unTIuAIT NIIUNTT AIIUNIS



WULKERTIENTT V3o wassienmineaing wauniwi (gausenaudu Riser Pole 14.30 was 11A798 1 )

nauL/Y : AnuuuTssuudwuneDuadaldiy

Felassmy/nuneaine ; deainsvuimbaduadalitiu nwe.u. - vinaduenmihdunausianyi (PNAZS-11)

anufineaine : SunauTgd YminssavATdug,

PUIBITLINTaIlASINNg © naanaadaasuImslATanTg

s

WHURAETT TB11-021/650040

FuINsIMINANle | WBlwwRANA WNgou 1An.6 KT.NNA(A.1) dlatud
. T s e - FATIAn AT TIATTANWEEWT N S
sImeevIe ()| Iwauidu (uw) | siemewiae (V)| $1autu (v (uv) )
15 |Conduit Steel Guard, 22 kV, 33kV, For Concrete Pole 12.20 m., DWG. NO. 5A-015/44002 1 fu 5,180.00 5,180.00 1,945.00 1,945.00 7,125.00
16 [Tape, Electrical, PVC.Plastic, Outdoor Type, TIS.386 2 iy 39.80 79.60 79.60
17 |Wire Steel Stranded 50/7 sgq.mm. TIS 404 30 A 32.40 972.00 - - 972.00
18 |clamp, Single U-Bolt, M.8 10 | #u 7.47 74.70 74.70
19 |Conduit PVC DIA 20x2500mm. TIS.216 1 %u 25.30 2530 - - 25.30
20 |Rod Ground 60x60x5 mm. 2m. Long (GR-2) 2 3y 448.00 896.00 470.00 940.00 1,836.00
21 |Welding Powder 3 U 103.00 309.00 85.00 255.00 564.00
22 |Cable Aerial AL 22 kV 1x185 Sg.mm. 30 wns 202.00 6,060.00 8.33 24%.90 6,309.90
23 |Cable Aerial AL 22 kV 1x50 Sq.mm. 4.5 Wng 97.00 436.50 R _ 436.50
24 |Cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 185 Sg.mm. 6 fu 2520 151.20 - - 151.20
25 |Cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 50 Sq.mm. 6 fu 9.25 55.50 55.50
ANERLATLSITY wunlnih (1) 30,635.24 3,160.00 33,795.24
AWaARUazL I weunlii (2) 14,239.80 3,389.90 17,629.70
SWAMAAUAZUTIN UHUN TN 44,875.04 6,549.90 51,424.94

@?’;
(wwana IFEwaniln)

%H.95.0NA(A.1)

UseEIUNTTUNTS

= @i
Qﬁﬁ'ﬁ?%

(uednsunites taudl)

geLan.anA.(e.1)

n33UNT

o

(WBATINYS AINTIT)
N6 was.AnA.(A.1)

NITUNT




WULLARISIENTT USUIN LazIIan wnunlesn WUy Us.a

nanany/a : udiudgssruu S minedhuadalddiu Wi 16

Fslasanis/nuneaina : neadaszuusmunelihiduadaldfiu awedu. - Va3 sudsvsen e
5

apufiaain ; SneuTgd JavinuseivAidus,
wHuraYi TB11-021/650032

WU realAsanTS : neaneaduasUIMITIASINTS

Annumanaalag : wiswsudng Wndau 0.6 ues.AnA.(R.1) et
adiv 8MS 1w | wie - ﬁﬁaﬂ“ A3 TWATARUAZLTINY -
IAFBNLIY (UMW) | Iudu (v ) | esewdie (umw) | S1uaudu (um) (um) 3
wHUNles"

1 [viefevawimdaldfiu HDPE @ 1601y, PN10 (vif) w1dusy Riser Pole 14.30m,/| 1, | @ 14,076.00 14,076.00 896.00 896.00 14,972.00

2 |vietovawuielaladu HOPE @ 1603, PN10 (Vo) WU Riser Pole 12.20 m,, 1| 9o 14,076.00 14,076.00 896.00 896.00 14,972.00

3 |viefevanuiniiaaennuu 2 vie (HDPE @ 160 aiw. PN10 #35 HOD) 60 | wims 1,486.00 89,160.00 3,098.00 185,880.00 275,040.00

FIMAMAAUALUITINY UHUNlEST 117,312.00 187.672.00 304,984.00

~ SN I 7 —
(weona Iwandn) (wpdniunsiad daud) (UBATTNYS AS0TT)
THITANA.L YH.AA.ANA(A.1) 20,6 WEE.NNA.(A.1)
BRIV N3TUNTS

UssIUNTIUNIT




AN/

Falpsins/auneaing - feadesruudmungliiduedaldfiu ave du. - Vinuwiuidy awiesuon g

WUURARITIBNTS URN uarsintdineaine uhunlesy (Mefesanuinidaladiu HDPE @ 160uu. PN10 (vies) Wtudu Riser Pole 5719798 1 ).

nudiulgessuuimiiouedalddiy

anufineaine : Suneuuyd YminusyaruAsdus

wiheueedlasinis : nesnaasIwazuIMslATINg

wuu s 4

wihi 17

wnuinasf TB11-021/650032,

Auasmnaslay ; wewedng Wnsou 3An.6 w3.NnA.M.1) ety
deiy 113 vieeuanuiaLdaldRu HDPE @ 160uu. PN10 (vieg) 11iusu Riser Pole Jwu | mhe — ki i TR WNBIve
AV (V)| Swaudu (v | simsewiae (u)| Sruuiu (um) (um) '

1 |[1urefiu wazoudy 2 au. 148.00 296.00 296.00

2 |HDPE ELBOW 90 841 1@ @ 160 . (5wl 1,600 ) 2 ¥ 3,900.00 7,800.00 - 7,800.00

3 |HDPE CAP wu@ @ 160 1. 2 ¥ 75.00 150.00 - 150.00

4 |HDPE NIPPLE & COUPLING 2 o4 263.00 526.00 . - 526.00

5 |ve HDPE 9ue @ 160 11, PN.10 8 1M 700.00 5,600.00 - 5,600.00

6 |AMTINY 1 pig = - 600.00 600.00 600.00

FAWAVAUAZUTINY viesoumeinidalddu HOPE @ 160uy. PN10 (viog) wVudu Riser Pole 14,076.00 896.00 14,972.00

«
@iy‘ 2
(uwana Faewawiin)

WH.AT.NNA(A.1)

Us¥51unTIums

A

= 4-

(WisdnIuniivd daudd)

WH.AF.ANA(R.1)

A3UNT

S

(UNBaIINTS MINT1IT)

A6 HEE.NAA.(A. 1)

n3suNIs




e/ : rudiudssssuuitmneduedaldsu

LUULERISI8AS USUn wags1al weunluvi

Folasenis/nuneaia : deadissuudmelwildundalddu ave.Ju. - Ushuwliuien audesuen 1119

=l v o - a e T
anuineaine : snaUTIYT FavinUsEauATULG .

PIOULDlASING - NemBAT AL LIITIATINTG

WUy Usd

YU 18

7

weue e TB11-021/650032 ¥

AamsIAnanlag : wssLdng Angau 1An.6 nas.NnA.(A.1) o il

. . , A iR AT FIATTAALATLTIY
amu ERE TP W | e — c = ; VB
SIAABNUIL (UMW) | 31U (V) | s1emanudae (Un) | 1wy (un) (v ) '

wrunlwia

1 |Cable, underground, CU. 22 kV 1x240 sgq.mm. (3z8¥¥13 84 1usv) 252 | wins 1,723.00 434,196.00 135.00 34,020.00 468,216.00

2 |Riser pole with disconnecting switch 12.20m. Coss arm i gl 44,863.14 44.863.14 6.549.90 6.549.90 51.413.04

3 |Riser pole with disconnecting switch 14.30m, Coss arm 1 >R 44,875.04 44,875.04 6,549.90 6,549.90 51,424.94

4 |Cable, Termination Kits For Qutdoor 22 kV 1x240 sg.mm. 6 yn 2,684.00 16,104.00 2,860.00 17,160.00 33,264.00

sauduliy AmWaguazuseau urunlui 540,038.18 64,279.80 604,317.98

P
o5 1 - A
:;9)77')97?9?3‘%’3 Y = ————

(weana Fewanin) (wednsunsivs daudl) (WEATINYT AIN129)

Y. aA.NNA.(A.1) IFN.6 HYE.ANAL(A.1)

Y. T5.NNA(A.1)

UsEsIUNTIUMNS AITUNTT AEFE AN



WUUMARIS BN USunm warsieenneadne waunlwiln (geuszneusu Riser Pole 12.20 wins 578798 1 U8 Wy Us.4g
-~

, b e A .
RN/ - sudiudgsruud mheduedalidy MW 19_
Falpsams/auneadie : deadsruvdmhaliindwadaldiu nvevu. - Vinuwiusdy awdeseen 119

.

- o s o e W et as
anuiineaing ; EnaUsIYT YaIRUSERIUATIUS

wihssudvalasinig ; nesreaiauazuinislasinis wpudalaui TB11-021/650032
Frnmsirnanslas - wolesudng #neau 1An.6 #e3.nNA.M.1) dietudt ‘
i i T - A1Ian AL TIUAIAAUALUTIY —
IAEenUae () | iy (um) | smdewdas (uw) [ Sruuku (um) (um) ’
1 |Crossarm, Prestressed Concrete,Spun H.T. 100x100x2500 mm. 4 vieu 503.00 2,012.00 230.00 920.00 2,932.00
2 |Brace, Flat, For Crossarm, 30x6x760 mm. q 'ﬁu 60.30 241.20 55.00 220.00 461.20
3 |Bolt,Machine M.16x130 mm. 4 % 19.40 77.60 : : 77.60
a [BoltMachine M.16x250 mm. 1 u 31.20 3120 i : 31.20
5 [Bolt,Machine M.16x300 mm. 1 Hu 3750 37.50 . _ 3750
6 |Bolt,Machine M.16x350 mm. 2 %u 41.60 83.20 - - 83.20
7 |Bolt Machine M.16x450 mm. 1 Bu 52.70 52.70 . , 5270
g8 [Bolt,Double Arming, M.16x450 mm. 2 Hu 56.70 113.40 . ! 113.40
9 |Washer Plain Square 52x52x4.5 mm. Hole Dia. 18mm. 22 B 4.57 100.54 - 100.54
10 |Switch Disconnecting 22kA 600A 40kA Station Class 3 ‘ﬁu 5,720.00 17,160.00 400,00 1,200.00 18,360.00
11 |Lightning Aresster 20-21 KA 10KA 3 u 2,047.00 6,141.00 135.00 405.00 6,506.00
12 |Cable Grip, Closed Mesh, For Supporting Three Underground Cable 240 sg.mm. 1 %‘u 4,116.00 4,116.00 370.00 370.00 4,486.00
13 |Airseal Compound 1 g 154.00 154.00 45.00 45.00 199.00
14 |Connector, Parallel Groove, Triple Bolt,AL, ACSR 70-185 Sg.mm. 6 Fu 50.50 303.00 - - 303.00
AMARLAZUTIY wrunlwi (1) 30,623.34 3,160.00 33,783.34
Sniyy - [T S
(eana Ixfwantin) (wedn3unites Taudl) (WIBATINYS AINNT)
WH.95.00A.(7.1) . AA.NNA(RA. 1) 7806 Hes.nna.(.1)

UsE51UnTsunIg NIIUNTG ATIuNS



nava/AT - Auduugsruuviodumdalaau

Folasanis/auneadns - neaseszuvdmibelvinduiadaldfu nve Uu. -

al v . L - oas oW el ar o
ANUMNEATI ¢ TUNBUTIYT FINIAUTTATUATUUG,

WU 1mealATINg @ nednaa LA UIMS RTINS

UisiwinuIdn auiosnen 1914

wuu Usd

Wi 20

WHLRNaYT TB11-021/650032

AuausAIna1alae ; uBsuAng Andau 1AR.6 WT.ARA.(R.1) dlotudl
i il @) sy ear — A3 AT A TanLaELIINY -
FIRABVUIE (UMW) | Tuudu (uw) | simeewdae (um)| Swuiy (um) () )
15 |Conduit Steel Guard, 22 kY, 33kV, For Concrete Pole 12.20 m., DWG. NO. SA-015/44002 1 %‘u 5,180.00 5,180.00 1,945.00 1,945.00 7,125.00
16 |Tape, Electrical, PVC.Plastic, Outdoor Type, TIS.386 2 i 39.80 79.60 - - 79.60
17 |Wire Steel Stranded 50/7 sq.mm. TIS 404 30 wns 32.40 972.00 - 972.00
18 |Clamp, Single U-Bolt, M.8 10 | By 7.47 74.70 ; 74.70
19 |Conduit PVC DIA 20x2500mm. TIS.216 1 Fu 25.30 25.30 . . 25 30
20 |Rod Ground 60x60x5 mm. 2m. Long (GR-2) 2 Bu 448.00 896.00 470.00 940.00 1,836.00
21 |welding Powder 3 0 103.00 309.00 85.00 255.00 564.00
22 |Cable Aerial AL 22 kV 1x185 Sg.mm. 30 RS 202.00 6.060.00 8.33 249 90 6,309.90
23 |Cable Aerial AL 22 kV 1x50 Sg.mm. 4.5 a3 97.00 436.50 2 436.50
24 |Cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 185 Sg.mm. 6 -ﬁu 25.20 151.20 151.20
25 |Cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 50 Sg.mm. 6 %‘u 9.25 5550 z 5 55.50
ATRaRasLsIY weunlwih (1) 30,623.34 3,160.00 33,783.34
AWanuazusNu ueunlitih (2) 14,239.80 3,389.90 17,629.70
TIUANEUAZUIINY Ununivilh 44,863.14 6,549.90 51,413.04

(weana Yiznawiina)
YH.93.NNA(A.1)

YsEaIuUNIsuNIg

p-w g

(wrsinsunites Uaud)
WA, ANA(7.1)

ATIUNTT

p - m—

(UILATIIWET AINTIT)
IFN.6 HEs.nnA(A.1)

ATIUNTT




wuuuARIIENTs Udinm uarsimAtieaing weunlwi (yadsznaudu Riser Pole 14.30 wns 57A9ie 1 40) uuu Usa

e/ - udiulgsssuuT meduedaldi winit 21

o

- ' W ' - ) " - 0 Ve i = L Y] v v w
‘iiEIEF‘TSxTF‘I"'S/MUﬂBE!'iN : naaimﬁ.wumumulﬂﬂmﬂumma‘lmu AU, - USIILWUIUTEN ausasyan 9N

agufineadie ; Sunsunys Jmiauseaiudidus

-

s ieadlaianTg | neanea Az InITlATINg unufai TB11-021/650032
frus e nanslas - uswsuEnR Nngdou 1An.6 a11.AnA(.1) Gt
oy soeneiafivi o - FTan AL TIFATTANUAZULTNY S
IAwevuIe (u)| Sunuty (um) | starewiae (U] Shuaudu (um) (um) ;
1 |Crossarm, Prestressed Concrete,Spun H.T. 100x100x2500 mm. q yiou 503.00 2,012.00 230.00 920.00 2,932.00
2 |Brace, Flat, For Crossarm, 30x6x760 mm. q "é'u 60.30 241.20 55.00 220.00 461.20
3 |Bolt,Machine M.16x130 mm. 4 Bu 19.40 77.60 ) ) 7760
4 [Bolt,Machine M.16x300 mm. 2 u 37.50 75.00 A - 75.00
5 [Bolt,Machine M.16x350 mm. 1 o 41.60 41.60 ; . 41.60
6 |BoltMachine M.16x400 mm. 1 u 47.20 47.20 : A 47.20
7 |Bolt,Machine M.16x450 mm, 1 P 52.70 52.70 . : 52.70
8 |Bolt,Double Arming, M.16x500 mm. 2 u 56.70 113.40 : - 113.40
9 |Washer Plain Square 52x52x4.5 mm. Hole Dia. 18mm. 22 “51..! 457 100.54 - 100.54
10 |Switch Disconnecting 22kA 600A 40kA Station Class 3 %‘l-l 5,720.00 17,160.00 400.00 1,200.00 18,360.00
11 [Lightning Aresster 20-21 KA 10KA 3 ‘é‘l..l 2,047.00 6,141.00 135.00 405.00 6,546.00
12 |Cable Grip, Closed Mesh, For Supporting Three Underground Cable 240 sg.mm. 1 -u 4.116.00 4,116.00 370.00 370.00 4,486.00
13 |Airseal Compound 1 il 154.00 154.00 45,00 45.00 199.00
14 |Connector, Parallel Groove, Triple Bolt,AL, ACSR 70-185 Sgq.mm. 6 ‘iu 50.50 303.00 - - 303.00
AMWARUAZULIIITY wHunlWi (1) 30,635.24 3,160.00 33,795.24
. % ( R
(wiwena Jedvanis) (wednFunsios Daudl) (LIBATIINYT AIOTIS)
P 99.00F.(7.1) BH.AR.NNA.(R. 1) W6 WEE.ANA.(A.1)

UTEEIUNTIUNTT ASIUNTT ASSUANS




wunLARITIBNTS Ui wazsimAneaing uunlwi (gaussneusu Riser Pole 14.30 wims 1A798 1 1m) wuy Us4
RN/ © emuTulpssuuT e undaldu Wi 22
Folasans/nuneadns : deadszuudwmhelwihduadaldfiu nwe.du, - WSuumiien asfeusen 91in

anuiineadie : SuneuayIAIWIAUTERIUATIUS

whsuteadasing : neateaiwaruimslATINg snuduaed TB11 021/650032
funusmnanslag : wowsudng Ansou 2An.6 Kes.AnA.e.1) dletudl
a1y urunli (2) duu | wie — “Ahuic aili e VB
TmAvUIY (V)| Suaudu (Um) [ simdevuae (um)| S1uudu (um) (um) '
15 |Conduit Steel Guard, 22 kV, 33kV, For Concrete Pole 14,30 m,, DWG. NO. SA-015/44002 1 "51.4 5,180.00 5,180.00 1,945.00 1,945.00 7,125.00
16 |Tape, Electrical, PVC.Plastic, Outdoor Type, T15.386 2 1y 39.80 79.60 - - 79.60
17 |Wire Steel Stranded 50/7 sgq.mm. TI5 404 30 AT 3240 972.00 - - 972.00
18 |Clamp, Single U-Bolt, M.8 10 Fu 7.47 74.70 . 5 74.70
19 |Conduit PVC DIA 20x2500mm. T15.216 1 ’é’u 25.30 2530 - - 25.30
20 |Rod Ground 60x60x5 mm. 2m. Long (GR-2) 2 3y 448.00 896.00 470.00 940.00 1,836.00
21 |welding Powder 3 b 103.00 309.00 85.00 255.00 564.00
22 |Cable Aerial AL 22 kV 1x185 Sg.mm. 30 LWmT 202.00 6,060.00 8.33 249.90 6,309.90
23 |Cable Aerial AL 22 kV 1x50 Sg.mm. 4.5 WAg 97.00 436.50 - - 436.50
24 |Cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 185 Sq.mm. 6 i'u 25.20 151.20 _ . 151.20
25 |Cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 50 Sg.mm. 6 %y'u 9.25 55.50 . . 55.50
AERUAZLIIIIY waunlwh (1) 30,635.24 3,160.00 33,795.24
AmtanuazusIu wiunlih (2) 14,239.80 3,389.90 17,629.70
FIWAMWARUATUTINY  ununlwin 44,875.04 6,549.90 51,424.94
»

(uwena Igxhanin) (wednuniiad daud) (UBATIWYS AIDTIT)
. 95.0nA.(M.1) UH.IANAA.(7.1) 2N.6 Wus.NAA(A.1)

UTE5IUNTINNTS NITUNTS ST



